

Servicii de analiza de risc la securitatea fizica de către un Evaluator de risc la securitatea fizică, autorizat RNERSF, pentru sediul Lac Mamaia

I.D.: 87662993

Data publicarii	05.10.23	Coduri CPV	90711100-5
Termenul limita pentru depunere:	09.10.23	Pretul estimativ:	1.000,00 RON - 1.000,00 RON

Descriere: Servicii de analiza de risc la securitatea fizica de către un Evaluator de risc la securitatea fizică, autorizat RNERSF, pentru sediul Lac Mamaia. 1. În conformitate cu prevederile art 2 din HG 301 / 11.04.2012 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii 333 / 2003 privind paza obiectivelor, bunurilor , valorilor și protecția persoanelor, si Instructiunilor MAI nr 9 / 2013, este obligatorie actualizarea (revizuirea) Analizei de risc la securitate fizică la Sediul Lac Mamaia, la care se execută pază umană. Analiza de risc la securitate fizică trebuie să asigure identificarea vulnerabilităților și a riscurilor, determinarea nivelului de expunere la producerea unor incidente de securitate fizică, și să indice măsurile de protecție necesare obiectivului analizat. În acest sens, planul de pază existent la Sediul Lac Mamaia, va fi reactualizat și completat cu datele, informațiile și instrucțiunile rezultate în urma efectuării analizei de risc la securitate fizică, și va fi supus spre avizare Inspectoratului Județean de Poliție Constanța. Principalele obiective urmarite prin analiza de risc, sunt urmatoarele: -identificarea vulnerabilitatilor si a riscurilor ; -analiza si estimarea riscurilor; - determinarea nivelului de expunere la producerea unor incidente de securitate fizică; - masuri de protectie necesare obiectivului analizat; -intocmirea grilei de evaluare specifica locatiei; -intocmirea raportului de analiza de risc la securitate fizica. 2. Analiza de risc la securitate fizică, în conformitate cu prevederile legii, nu poate fi efectuată decât de un Evaluator de risc la securitate fizică (specializat și autorizat în acest sens), in scris in RNERSF si care trebuie sa indeplineasca cumulativ conditiile impuse de art.8, al.(2) din instructiunea nr.9/2013. La finalul analizei, evaluatorul va întocmi un Raport de evaluare și tratare a riscurilor la securitate fizică, raport care va sta la baza reactualizării ulterioare a documentelor de pază. Evaluatorul va depune în cadrul ofertei dovada autorizării RNERSF.